



■保利尼奥

保利尼奥因伤无缘，高拉特星夜驰援 恒大以“准国足”阵容出征亚冠

刚刚结束中超联赛征程的广州恒大又即刻进入到亚冠的节奏中，球队即将兵发卡塔尔多哈参加比赛。就在这个节骨眼上，一条坏消息突然传来：外援保利尼奥因伤将缺席整个亚冠联赛。为此恒大方面紧急召回租借在外的高拉特，并正式向亚足联提交了球队参赛的27人名单。

■新快报记者 高京

全勤“暴力鸟”要歇歇了

就在16日凌晨，保利尼奥突然在个人社交媒体中表示，因为左腿股直肌的伤病，他将被迫接受治疗，这也迫使他无缘即将开战的亚冠联赛。

“今年以来我饱受伤病影响，导致我时常缺席球队的训练课，同时要服用止痛药才能坚持比赛，这让我非常沮丧和懊恼。现在，球队队医以及我的私人医生都告诉我，如果不立刻进行系统治疗，这一伤病将严重影响我之后的职业生涯。”保利尼奥这样写道。

本赛季中超联赛开战后，保利尼奥出战了恒大全部20场比赛，场均出场88分钟，打入12球助攻4次。对于一名赛季前体能储备不充分的球员来说，联赛全勤出战确实难度很大。可以说，联赛中密集的赛程和高强度的比赛间接促使保利尼奥遭遇伤病。

经过与主教练、俱乐部的沟通，保利尼奥被迫做出退出亚冠的决定。

他希望通过这一次治疗，使自己彻底摆脱伤病，以一个健康的身体和良好的状态投入明年的联赛。

除了保利尼奥之外，郑智、李学鹏、高准翼这三名本土球员也因伤病无缘本次亚冠，几名重量级球员的不在，也给恒大此次亚冠之行蒙上了一层阴影。

高拉特强势回归驰援

在恒大阵中，保利尼奥的作用不言而喻，他的缺席将在各个方面直接影响球队的战斗力。为此恒大不得不紧急召回租借在外的高拉特，并为其在亚冠联赛中报名。

今年7月，高拉特被租借至河北华夏幸福征战联赛，在此期间他共代表该队出战18场，打入4球助攻3次，状态颇为出色。他的回归，也将一定程度上减少保利尼奥缺席给恒大带来的影响。

如此一来，恒大此次亚冠阵容中四名外援分别是高拉特、塔利斯卡、朴志洙

和蒋光太。其中归化球员蒋光太虽已获得代表国足出战的资格，但因获得这一资质的时间晚于亚冠提交大名单的规定日期（首场比赛前一个月），因此今年蒋光太在亚冠赛场只能以外援的身份参战。

相反，艾克森、费南多和洛国富这三名归化球员因为在早些时候已获得了代表国足出战的资格，因此，三人可以以中国球员的身份出战本次亚冠。

有意思的是，艾克森、费南多、洛国富、蒋光太、高拉特（到2023年具备代表国足出战资格）都是归化国脚或准归化国脚，加上刘殿座、张琳芃、韦世豪等本土国脚，此次恒大出征亚冠的阵容几乎是一支“准国足”。球队通过这次洲际赛事的历练，也将在一定程度上帮国足打前站，为明年的世界杯亚洲区预选赛做准备。

另外，恒大足校培养的谭凯元等三名小将得以入选亚冠名单，这也彰显了恒大加快锻炼自身青训人才的决心。

力争小组赛提前出线

就在上周，恒大的亚冠同组对手柔佛DT队宣布退出本次比赛，该队在今年2月的小组赛中，分别以1:5负于神户胜利船、2:1击败水原三星。这支来自马来西亚队伍的退出，使得这两场比赛的结果全部作废。

如今，这一小组中只剩下三支球队争夺两个出线名额，分别是广州恒大、神户胜利船和水原三星。

需要注意的是，因柔佛DT的退赛，恒大的赛程也发生了变动。原本球队将在小组第一轮和最后一轮对阵柔佛DT，但如今球队不得不面对第一轮和最后一轮轮空的情况。特别是最后一轮没有比赛，等于将出线的主动权交给了对手。

因此，恒大一定要力争在12月1日对阵水原三星的比赛后便锁定小组出线权，并利用最后一轮轮空的时间进行休息和调整，为接下来的1/8决赛做准备。



■高拉特

广州恒大亚冠小组赛赛程

日期	时间	对阵
11.22	18:00	水原三星 VS 广州恒大
11.25	18:00	广州恒大 VS 神户胜利船
11.28	18:00	神户胜利船 VS 广州恒大
12.1	18:00	广州恒大 VS 水原三星

现身广州推广 2020 林丹羽毛球精英赛

林丹：希望更多孩子更早接触体育

新快报讯 记者王敌报道 退出国家队四个多月后，羽毛球奥运冠军林丹15日现身广州南沙，推广业余羽毛球赛事——2020林丹羽毛球精英赛。林丹表示希望能推广羽毛球在民间的发展，让更多孩子早一点接触体育。

退出国家队后心态很放松

自从7月4日通过微博宣布离开国家队后，林丹并不常出现在人们的视野里。林丹很满意自己目前的状态。“特别自由，过去每天面临比赛、竞争、成功与失败，确实有很多困难，如今心态变得很轻松。”林丹说，“这段时间还是有进行体能训练，平时会去健身房、跑步、踢足球，摸球拍相对少一点，因为这段时间刚刚开始学习高尔夫，希望练好一点点后将来能参加业余比赛。”

退出国家队并不意味着退役，林丹

的最后一站比赛很可能放在明年的全运会，不过如今距离全运会还有10个月时间，因此他可以利用这段时间做一些往日想做却无暇做的事情。他会每天早上和下午接送儿子小羽，在家陪伴孩子。对于孩子有没有继承自己羽毛球天赋的问题，林丹只是笑着说：“小男生嘛，目前看比较好动。”

个人IP首站选择福地广州

除了陪伴家人，这段时间林丹将更多的精力放在打造个人IP赛事上，并成立了丹辉体育文化有限公司。“我身上羽毛球的标签特别重，我也很珍惜这样的角色，作为羽毛球人，能够从另一个层面更好地推动羽毛球的发展。”林丹说。

这是唯一一个以林丹名字命名的比赛，在选择赛事地点的时候，林丹首先考虑了广州，他说：“广州其实也算我



半个家乡、半个福地，我的很多重要比赛（的冠军）都是在广州获得的。”下一步，林丹希望自己的羽毛球俱乐部能进入校园。

今年由于新冠肺炎疫情的原因，国家队很多赛事被取消。林丹也一直在关注国家队队友的动态，他说：“这将是全人类面临的很大的挑战，我知道很多运动员为了本届奥运会往往要花很多的备战时间和精力，希望明年大家都能够顺利。”

MLB 青少年棒球联赛广州站开打

新快报讯 本月14日，MLB First Pitch青少年棒球联赛广州站正式开打。

据悉，本次比赛是今年广东省青少年棒球U系列赛事之一。大赛分为U10组、U12组两个组别。经过两天的激烈角逐，莲花精英队拿到U10组的冠军，而亚军则被岑村小学队收入囊中。本月22日，赛事U12组的最终结果也将产生。

“做更棒的自己”是MLB今年的推广主题，本次赛事旨在以技能比拼为途径，以切磋学习为目标，有效提升青少年棒球竞技水平，激发无限潜能。

MLB中国区董事总经理祁冬表示，在国家建设体育强国政策的指引下，MLB致力于联合多方力量，通过培训、比赛等形式，共同打造健康、有序的青少年棒球产业生态，助力中国棒球运动不断发展。

（高京）